

В России ужесточена ответственность за реабилитацию нацизма. Президент Путин подписал соответствующий федеральный закон, тот самый, который был принят Госдумой 23 апреля и одобрен Советом Федерации 29 апреля. Закон этот «направлен на противодействие попыткам посягательства на историческую память в отношении событий, имевших место в период Второй мировой войны».

Любой гражданин нашей страны, не страдающий амнезией в тяжелой форме, понимает, что это не более, чем популизм. Желание власти лишний раз попиариться, закрепить, так сказать, нежданно-негаданно возникший в обществе патриотизм на почве пресловутой

профашистского толка.

Это по ее указу в 90-х годах ОМОН лупил дубинками тех самых ветеранов ВОВ, боровшихся с гитлеровским нацизмом, старых и заслуженных людей, уважение и почет которым она сегодня лицемерно демонстрирует перед телекамерами на весь мир.

Это российская буржуазная власть по всей нашей огромной стране ломала, крушила и сносила памятники борцам с фашизмом, строю на месте захоронений героев особняки и коммерческие объекты.

Это она переименовывала во всех городах России улицы, учебные заведения, предприятия и организации, стремясь к тому, чтобы наш народ забыл подвиг своих

емые союзники СССР в той войне больше вредили Советскому Союзу, чем помогали. Только гениальность Сталина как политика не позволила им действовать открыто в союзе со странами оси (нацистской Германией, фашистской Италией, Японией и пр.).

Вышеозначенным законом установленывается также «уголовная ответственность за распространение выражающих явное неуважение к обществу сведений о днях воинской славы и памятных датах России, связанных с защитой Отечества, и за осквернение символов воинской славы России, совершенные публично.»

По поводу этого положения закона возникает тоже немало вопросов, самый первый из которых

Борьба против реабилитации нацизма или популизм?

борьбы с украинским фашизмом.

Именно российская буржуазная власть и никто другой практически четверть века после разрушения СССР всячески оплевывала и фальсифицировала советскую историю, в том числе историю Великой Отечественной войны.

Именно она и ее холуи-буржуазные историки постоянно уравнивали советский социализм с гитлеровским фашизмом.

Именно с ее подачи были реабилитированы многие фашистские преступники и полицаи, враги и предатели советского народа, понесшие в советское время заслуженное наказание.

Это российская буржуазная власть в лице того же самого Путина буквально на днях приняла закон о реабилитации репрессированных крымских татар, как ранее эта власть реабилитировала ачеченцев, калмыков и др. народы, признав выселение их представителей в период Великой Отечественной войны преступлением и чуть ли не геноцидом. Хотя та же самая эвакуация, в которой в начале Великой Отечественной войны участвовали десятки миллионов советских граждан, по сути есть тоже самое массовое переселение народов. К тому же проходила она в значительно более тяжелых условиях, чем в 1944 г., когда выселялись крымские татары, чеченцы и др. народы. Но это переселение особых народов в Европу не вызывает и трагедией народов не считается.

Не беспокоит нашу власть и тот факт, что без выселения представителей из числа представителей так называемых «репрессированных народов», о «печальной судьбе которых ныне она так печется», победы советского народа в Великой Отечественной войне могло бы и не быть. Никто, кроме самих этих народов, не виноват, что среди них подлецов и прислужников фашистов было значительно больше, чем среди представителей других народов. Пусть сами думают, как так могло получиться, что они противопоставили себя всему многомиллионному советскому народу и стали угодниками фашистов.

Это российская власть все последние десятилетия поощряла пропаганду в России нацизма и фашизма, не запрещая издавать огромными тиражами фашистскую литературу, потакая созданию в России молодежных организаций

отцов и дедов.

Это она вычистила все российские библиотеки от советских книг, в том числе от книг про Великую Отечественную войну, вывела их целыми ж/д составами и топя ими заводские печи.

Это она распорядилась уничтожить все школьные музеи, посвященные героям войны, выкинув оттуда экспонаты на помойку...

Это всё не оправдание нацизма? А власовский флаг – символ пособников нацистов, ставший государственным флагом России, это тоже не оправдание нацизма?

Новым законом «вводится уголовная ответственность за отрицание фактов, установленных приговором Международного военного трибунала для суда и наказания главных военных преступников европейских стран оси, одобрение преступлений, установленных указанным приговором, а также за распространение заведомо ложных сведений о деятельности СССР в годы Второй мировой войны».

Вот только один маленький вопрос – а ложность сведений кто будет определять? Опять буржуазная власть и ее холуи, давным-давно наплевавшие на историческую реальность и все последние десятилетия только и занимавшиеся, что ее фальсификаций?

Где гарантия, что они не назовут правду ложью, и наоборот? Нет такой гарантии. Точнее, можно быть уверенными, что именно так и будет – что теперь наказывать станут именно тех, кто пытается донести до людей правду.

Тот же самое можно сказать и в отношении положения в законе о том, что «повышенная уголовная ответственность предусматривается за названные деяния, если они совершиены лицом с использованием своего служебного положения, с использованием средств массовой информации либо с искусственным созданием доказательств обвинения».

Буржуазия все послевоенные годы только и занималась тем, что искусственно подтасовывала исторические факты, выдавала черное за белое. Ведь победа в войне досталась ее классовому врагу – советскому рабочему классу.

Да, это была не простая война, а война в первую очередь классовая. Против единственного в мире государства рабочих и крестьян сражался тогда весь капиталистический мир. И так называ-

– о каком Отечество речь, господа депутаты? Если о вашем, буржуазном, то российскому трудовому народу нет никакой надобности трепетно к нему относиться – это Отечество ваше, буржуйское, а не трудящихся, не рабочих и крестьян. Нашего Отечества – Отечества трудящихся, пока нет, вы его разрушили. Но мы его себе непременно завоюем вновь, не беспокойтесь. И уж тогда будем защищать его от вас до последней капли крови, можете быть уверены.

И о воинской славе у нас с вами, граждане буржуйские депутаты, разные понятия. Вам дороги белогвардейцы, измывавшиеся над трудовым народом за то, что он посмел пожелать свободы. А мы чтим своих, истинно народных героев, отдавших свою жизнь за освобождение угнетенных и эксплуатируемых.

И праздники у нас с вами разные – то, что для вас радость, для нас горе велико. А что дорого нам, вы ненавидите и боитесь, как, например, 1 мая и 7 ноября.

У нас с вами разные ценности, господа буржуи, разная мораль и разное право. Мы по разные стороны баррикад были, есть и будем.

И мы прекрасно понимаем, что нынешний закон при всем своем внешнем демократизме, все равно будет работать против нас. Вы непременно найдете способы, как это сделать, лазейки вами уже готовлены, и некоторые из них мы тут отметили.

Заметьте, что в настоящем законе идет речь об ужесточении ответственности за реабилитацию нацизма, т.е. сама ответственность существовала в России давно. Только она до сих пор совершенно не препятствовала этот нацизм реабилитировать, как не будет препятствовать пропаганде нацизма и фашизма настоящий закон. Почему?

А потому что у вас, господа буржуи, с нацизмом одни гены, он ваша плоть и кровь. Всерьез против него вы никогда бороться не станете. Уничтожить нацизм можно только одним способом – уничтожив как класс именно вас, буржуазию, заставив вас не паразитировать, а работать, как все.

И когда это будет сделано во всем мире, тогда и только тогда человечество навсегда забудет, что такое нацизм и фашизм...

A. Танаян, work-way.com

Второе пришествие фашизма на Украину

В конце XIX века распавшаяся Австро-Венгерская империя родила двух чудовищ: Гитлера и Бандеру. Они братья по духу. Бандера по своим зверствам даже превосходил Гитлера. Легендарного советского разведчика Николая Ивановича Кузнецова уничтожили бандеровцы.

В 1940 г. вышла книга известного историка Николая Старикова «Кто заставил Гитлера напасть на Стalinia. Роковая ошибка Гитлера». Приведу краткое содержание книги:

1. Кто давал Гитлеру деньги?

2. Лев Троцкий отец германского нацизма?

3. Почему Англия и Франция не захотели предотвратить Вторую мировую войну?

4. Зачем Лондон и Париж подарили Гитлеру Вену и Прагу?

5. Как Адольф Гитлер за один день превратился в наглого агрессора?

6. Преданная Польша.

7. Как англичане бросили французов на произвол судьбы?

8. Роковая любовь Адольфа Гитлера.

Еще раньше в 1983 г. вышла книга профессора Яковleva «ЦРУ против СССР». В этих книгах раскрывается сценарий Второй мировой войны. Очень кратко остановимся на некоторых моментах в книге Н. Старикова.

В наше время фальсификация истории всё более набирает обороты, звучат голоса, что именно Советский Союз является чуть-чуть не главным виновником небывалой в истории войны. Что именно агрессия России-СССР помогла Гитлеру залить кровью пол-Европы.

Откуда Адольф Гитлер взял деньги для того, чтобы попытаться захватить весь мир? Кто давал Гитлеру деньги? Но кому-то приход к власти Гитлера был очень нужен. И это вовсе не германские промышленники.

15 лет, с 1919 г. по 1933 г. шел к власти Гитлер. За передачу денег Гитлеру не осудили никого! Казачий партии Шварц скжег все финансовые документы нацистской партии. Финансирование тёмных дел и сомнительных историй в мировой политике всегда ведется через банки нейтральных стран!

Гитлер показался янки перспек-

тивным. К нему был представлен Эрнст Ганфштегель – немец по национальности – американский разведчик, который по заданию своего правительства оказал Гитлеру неоценимые услуги по финансированию. На деньги доброго американца нацисты купили для своей газеты типографию. Летом 1932 г. в Германию приезжал с частным визитом Уинстон Черчиль и встречался с американцем Ганфштегелем. Во время Второй мировой войны он работал советником президента Рузвельта.

Разведки Великобритании, США, Франции финансировали Гитлера. Пора сказать правду. Эти известные геополитические соперники России сделали Гитлера. Именно они подготовили Вторую мировую войну, и для этого им нужен был Гитлер, поэтому его никто не мог остановить.

19 сентября 1934 г. в Германию из США было тайно доставлено самое современное оборудование для авиационных заводов стоимостью 1 млн. золотых долларов, на которых потом начали производить немецкие самолеты, получены технологии от американских фирм «Дуглас» и других, а Юнкерсы строились по технологиям, вывезенным из Детройта.

Здесь следует сказать о Гессе, который вылетел в Англию для заключения мирного договора. Великобритания планировала направить гитлеровскую Германию на Россию и в конце концов англичанам удалось заставить Гитлера напасть на СССР.

93 летний Гесс получил пожизненное заключение, чтобы не рассекретить тайну договора с Англией.

Нацистский выкормыш Горбачев потребовал освободить Гесса, но тот был повешен, чтобы тайна никогда не была раскрыта. Горбачев уничтожил СССР, о чём мечтал Гитлер.

Сегодня на Украине идут процессы по сценарию Второй мировой войны. Обама и другие союзники США выступили за проведение 25 мая выборов президента Украины. Кандидат уже готов, им может стать бандеровец Ярош.

M. Утешев, профессор, доктор технических наук

Боевые действия на юго-востоке Украины

Славянск и Краматорск Донецкой области стали ареной для полномасштабных боевых действий. Как заявил 18 мая сопредседатель правительства и заместитель главы народного ополчения Донецкой республики Мирослав Руденко, бои начались еще накануне вечером: силовики пытались разогнать ополчение.

Пресс-секретарь народного мэра Славянска Стелла Хорошева подтвердила, что бои продолжались всю субботу, однако к настоящему времени стало «относительно тихо».

Глава МВД Украины Арсен Аваков на своей странице в Facebook сообщил, что в ночь на 18 мая ополченцы предприняли атаку на лагерь Национальной гвардии под Славянском. По информации Авакова, один из ополченцев был убит, один ранен, национальная гвардия при этом потерпела неописуемые потери.

В результате боевых действий 18 мая на въезде в Краматорск (Донецкая область) со стороны Славянска снарядом был поврежден газопровод низкого давления, питающий крупнейший поселок города – Ясногорку.

К счастью, взрыва не произошло, однако очень большое количество горожан осталось без газоснабжения.

Приняты меры к прекращению подачи газа на поврежденный участок. Однако, в связи с техническими проблемами, подключение домов к газу, скорее всего, растянется на несколько дней. Главным условием подключения будет присутствие дома потребителей газа.

По материалам СМИ

Кому нужны такие слушания?

14 мая состоялись публичные слушания по исполнению бюджета Тюмени 2013 года. Для проведения слушаний администрация города арендовала на два часа актовый зал Дворца пионеров, рассчитанный на 400 мест. К началу слушаний в 18 час. свободных мест в зале почти не было – на входе зарегистрировалось 380 тюменцев. Большая часть из них являлись рядовыми работниками муниципальных и региональных органов власти, поэтому результат голосования по бюджету был предопределен заранее.

Согласно регламенту слушаний первый час из двух возможных доклады о расходах бюджета делали тюменские чиновники. Директор департамента финансов и налоговой политики **С.Г. Черепанова** в докладе «Об исполнении бюджета города Тюмени за 2013 год» пересказывала краткую версию отчета, которая на входе была раздана руки всем присутствующим. Директор департамента экономики и стратегического планирования **Т.О. Сероус** в докладе «Об итогах реализации

муниципальных программ города Тюмени в 2013 году» повторила то же самое. Представленные доклады вызвали у слушателей много вопросов. Во-первых, бюджет был исполнен с большим профицитом – из 24,71 млрд. рублей муниципальных доходов освоено было только 88%. Спрашивается, куда пойдут неизрасходованные 12%? Во-вторых, все сведения были даны по отраслям без указания конкретных адресов школ, больниц и т.д. В-третьих, возникли вопросы по некоторым муниципальным программам. Например, очень странно выглядит программа «Повышение эффективности управления и распоряжения муниципальной собственностью города Тюмени на 2012-2014 годы», финансирование которой в 2013 году составило 378 млн. рублей!

После этих не очень информативных докладов председатель слушаний заместитель главы города **А.В. Голоус** объявил о начале выступлений в порядке предварительной записи. Выступили «простые граждане»: мно-

годетная мать, которая хвалила строительство школ и детских садов; бабушка, которая хвалила озеленение и строительство детских и спортивных площадок в районе Мыса. Они предложили бюджет одобрить. Представитель партии «Единая Россия» депутат городской Думы **Ю.А. Баранчук** предложил каждому провести субботник в своем дворе, убрать мусор. Видимо, так предлагают чиновники сэкономить на зарплате дворников. Член партии «Справедливая Россия» **К.В. Коломейцев** предложил делать чиновничьи доклады о расходах более конкретными и понятными для людей. Также он сказал, что сегодня на содержание контролирующих органов тратится больше денег (около 44 млн. руб.), чем возвращается в бюджет в результате их работы (менее 3 млн. руб.). Глава общественной организации «Народный контроль» **А.Ю. Шемякин** рассказал о коррупционных схемах покупки школ и детских садов, когда готовое здание должно быть предоставлено в течение пяти дней с момента объявления конкурса, т.е. фактически

конкурс становится фикцией и рассчитан на вполне определенного застройщика с его вполне определенной цен

